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Siloz orizontal
Fabricat in UE

Distribuitor local

Eurosilo S Silozul orizontal EUROSILO S are structura 
special adaptata pentru a putea fi incarcat si 
descarcat din camion cu bratul hidraulic din 
dotarea camionului (carlig tractare).

Capacitate stocare cuprinsa intre 15 si 32 mc
disponibil in varianta electronica (EUROSILO 
S/DE) sau cu extractie temporizata 
(EUROSILO S/T), poate fi utlizat pentru 
depozitare si dozarea a diverse materiale 
precum materiale tip pudra, sau cu 
granulometrie.

Instalare rapida pentru a simplifica si facilita 
manipularea aceste silozuri pot fi echipate cu 
accesorii ce nu necesita demontare in timpul 
transportului cum ar fi sistemul de filtrare a 
prafului sau cuplajul hidraulic pentru 
descarcare.
Silozul poate fi instalat in santier fara a fi 
necesara nici o operatie manuala.
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DESPRE SAMI 
REPREZENTAT OFICIAL IN
ROMANIA DE ITALIA STAR

SAMI a fost fondată în 1970 la Bibbiena.

Specializată inițial în construcția de stivuitoare, de-a lungul timpului a câștigat o experiență importantă 
în producția de lucrări metalice pe bază de proiect și apoi a evoluat într-o companie specializată în 
proiectarea și construcția de utilaje pentru industria construcțiilor.

La sfârșitul anilor ’80, SAMI a fost una dintre primele companii din lume care a construit silozuri 
orizontale, îmbunătățindu-le și mai mult în anii ’90 prin instalarea unui sistem de dozare a materialelor 
cu cântărire electronică deductibilă.

Atenția la nevoile clientului și investiția continuă în cercetare și dezvoltare au determinat compania să 
lanseze prima centrală mobilă de beton de pe piață, care era complet transportabilă și putea fi instalată 
fără macara, urmată de alte centrale mobile de beton dotate cu un mixer fortat si continuu.

„Mobilitatea” și „calitate” au fost întotdeauna principalele caracteristici care ne disting și ne-au 
determinat să devenim un punct de referință în sectorul construcțiilor, și nu numai, în întreaga lume.

Mândrii de realizările noastre de-a lungul anilor, continuăm să transformăm experiența în inovație, exact 
ceea ce aveți nevoie pentru a lucra la cel mai bun nivel.
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